N _ [

75x225 75x225

SF-1 SF-1
/ Limiré 115x500 \ N

2400

SF-1 SF-1
i / Limtré 115x500 \

}

2600

SF-1

SF-1 SF-1 SF-1
i Limtré 115x500 _ / Limitré 115x500

75x225 75x225

2600

SF-1

| C
SF-1 SF-1 SF-1
SF-1 SF-1 SF-1 SF-1 - / Limtré 115x500 / Limtré 115x500 \ i
- / Limtré 115x333 / Limtré 115x333 \ i | @

2200

6825 6875 i
W
o
™ w
10625 o 10625
()
<
w
o
[ SF-1 SF-1 SF-1 SF-1 75%225 75x225
a o m] 3 3 - i
Limtré 115x333 Limtré 115x333 75%225 75%x225

!

2525

75x225

S
& i
SF-1
/ B Limtré 115%500 n Limtré 115x500 N
- Limré 90x300 n Limtré 90x300 " — " u
- — » i_ B
LY — i ™ A - -
- Timtré 90x300 TH £ 2 Timtr 90x300 / o oF SF-1- |4 SF SF-1
SF-1 SF-1 SF-1
1-08 g
S

SF-1

2300

Limtré 115x500 Limtré 115x500

/ Limtré 115x333 | Limtré 115x333 5 —F = N
L —
1 1 r-\ SF-1 SF-1 SF-1 SE-1
- SF-1 -
08 SF-1 SF-1 -
S &
& C C C
) i Limtré 115x500 | Limtré 115x500
i Limtré 115x333 Ll Limtré 115x333 ] = N N
\SF-I SF-1 SF-1 SF-1
SF-1 SF-1 SF-1 SF-1
[
=] (=
S 3
3

1-08
75%225 75x225 75x225 75%x225
 E—— “ I 8| : — . I
I 1 I 1 | - 1 I "ﬁs——‘am K‘t pann

i Jinn i Hafqarﬁréi
%/ggsjciggjtr}gm#ur Halldorsson

o pindloon

Dagsetning Hannad

i
ot
St
ol

Murboltar 2x2 stk M16 L=120 Boltar 2x2 stk M16
Stalfesting SF-1 Stalfesting SF-1

Utgafa Breyting

Boltar 3 stk M16 Boltar 3 stk M16 ==
Limtré 115x433 / /—Ll'mtré 115x433 - = Murboltar M12 200
w, 7 , ! c/c 600 L=150 80

VLo

N 5 75x225

70

100 {50

o]
_300
160

Stadur :;

e <P ' 3 | o Sveinbjérn Hinriksson
R oS M Snid | o Byggingataeknifradingur o
ring

: 1:20 W o ” K. 1608512520 bakvirk
e o sty

Snid m Snid m ‘ Netfang: svennih@isl.is
Stélfestmg SF-l, 1:10 Kvaréi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.

Hringhella 8 Hafnarfirdi

50| 100

-
70

Hannad / Teiknad

120 \1-08 / 120 108 ) . T e | em o | e

V - | A\ | - V | N



